

Acrylic paint

100% ακρυλικό χρώμα
κορυφαίας ποιότητας.



Το ACRYLIC PAINT είναι 100% ακρυλικό χρώμα, κατασκευασμένο από υψηλής ποιότητας ακρυλικές ρητίνες για πολύ μεγάλες αντοχές. Δεν κιτρινίζει, απλώνει θαυμάσια και συνδυάζει εξαιρετικές αντοχές στις δυσμενείς καιρικές συνθήκες, μεγάλη διάρκεια ζωής, άριστη καλυπτικότητα, υψηλή λευκότητα και ευκολία εφαρμογής. Το ACRYLIC PAINT συνιστάται κυρίως για εξωτερική χρήση σε παλιές και νέες επιφάνειες από σοβά, μπετόν, τούβλο, γυψοσανίδα, αμιαντοσιμέντο, ξύλο, κ.λπ. και είναι ιδανικό για την προστασία ορεινών ή παραθαλάσσιων κτιρίων, ξενοδοχείων και γενικότερα επιφανειών που δέχονται έντονες κλιματολογικές καταπονήσεις από την ηλιακή ακτινοβολία, τη βροχή, την υγρασία και τους ατμοσφαιρικούς ρύπους. Το ACRYLIC PAINT δίνει ένα ομοίμορφο ματ τελείωμα που αδιαβροχοποιεί την επιφάνεια, ενώ ταυτόχρονα αφήνει τους τοίχους να αναπνέουν.

Προεργασία:

Προετοιμάστε τις επιφάνειες αφαιρώντας σαθρά υλικά, σκόνη, άλατα, ξένες ύλες και λιπαρούς λεκέδες. Ατέλειες στις επιφάνειες όπως σκασίματα, μικρορωγμές, οπές, επισκευάζονται με Ακρυλικό Στόκο SPATOCRYL της VERNILAC ή Ελαστομερή Ακρυλικό Στόκο SPATOCRYL ELASTIC εάν απαιτείται μεγάλη ελαστικότητα. Σε καινούργιες ή παλιές πορώδεις επιφάνειες βαμμένες με ασβέστη, κόλλες ή κακής ποιότητας χρώματα ασαρώστε με Αστάρι Διαλύτη DUROCOAT PRIMER, αραιωμένο έως 100% με WHITE SPIRIT ή με Αστάρι Νερού VERADUR UNIVERSAL MICRO PRIMER, αραιωμένο έως 50% με καθαρό νερό. Για την επαναβαφή επιφανειών σε καλή κατάσταση, χωρίς προβλήματα συνοχής, εφαρμόστε απ' ευθείας δύο χέρια αραιωμένου χρώματος.

Αραιώση:

10-15% με καθαρό νερό.

Φυσικά - Χημικά χαρακτηριστικά:

Στερεά Συστατικά: 63% ± 1%.
Ιξώδες: 110krebs units - 120krebs units.
Ειδικό Βάρος: 1,46kg/lit (±0,01).

Εφαρμογή:

Αναδεύστε καλά πριν από τη χρήση, αλλά και κατά τη διάρκεια της εφαρμογής. Εφαρμόστε με πινέλο, ρολό, πιστόλι ή πιστόλι airless δύο στρώσεις ACRYLIC PAINT, σε επιφάνειες από μπετόν, τούβλο, σπατουλαριστά, γυψοσανίδα, αμιαντοσιμέντο, ξύλο, κ.λπ. Μην εφαρμόζετε το προϊόν σε θερμοκρασίες κάτω των 5°C και άνω των 40°C και/ή σχετική υγρασία άνω του 80%.

Στέγνωμα - Επαναβαφή:

Το χρώμα στεγνώνει επιφανειακά σε 1 ώρα. Επαναβάφεται μετά από 3 ώρες. Οι χρόνοι στεγνώματος και επαναβαφής εξαρτώνται από τις συνθήκες του περιβάλλοντος (θερμοκρασία - υγρασία).

Απόδοση:

Περίπου 12-14 m²/lt., ανά στρώση, σε κατάλληλα προετοιμασμένες επιφάνειες.

Αποχρώσεις:

Διατίθεται σε λευκό και χρωματίζεται σε απεριόριστες αποχρώσεις, μέσω του Συστήματος Δημιουργίας Αποχρώσεων, COLOR CREATIONS της VERNILAC.

Αποθήκευση:

Η εργοστασιακά σφραγισμένη συσκευασία διατηρείται για 12 μήνες σε σκιερό και δροσερό περιβάλλον, σε θερμοκρασίες από 5οC έως 40οC. Μετά την εφαρμογή σφραγίστε ερμητικά το δοχείο και αποθηκεύστε το σε κατάλληλες συνθήκες.

Πτητικές οργανικές ενώσεις (Π.Ο.Ε.):

Η οριακή τιμή μέγιστης περιεκτικότητας σε Π.Ο.Ε. της Ε.Ε. (οδηγία 2004/42/ΕΚ) για το συγκεκριμένο προϊόν [Κατηγορία Α/γ «Για εξωτερικούς τοίχους ορυκτού υποστρώματος», τύπος Υ] είναι 40 g/l. (2010). Το έτοιμο προς χρήση προϊόν περιέχει κατά μέγιστο 38 g/l.



Acrylic paint

Καθαρισμός εργαλείων:

Αμέσως μετά τη χρήση, καθαρίστε τα εργαλεία βαφής με νερό και εάν χρειαστεί με σαπούνι ή διαλυμα απορρυπαντικού. Μην αδειάζετε τα υγρά πλύσης στον υδροφόρο ορίζοντα.

Διαχείριση αποβλήτων:

Η διαχείριση υλικού και κενών συσκευασιών πρέπει να γίνεται σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. Αναζητήστε συμβουλές και οδηγίες σχετικά με τη διάθεση και αποκομιδή των αποβλήτων από την τοπική αυτοδιοίκηση. Μην απορρίπτετε το χρώμα που δεν χρησιμοποιήσατε στο σύστημα της αποχέτευσης.